



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

20.09.2017

№ 64/дч

Про заборону продажу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв у тимчасових спорудах та об'єктах транспортної інфраструктури міста Дніпра

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», Постановою Кабінету Міністрів України від 30.07.1996 № 854 «Про затвердження Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями» (зі змінами), наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22.11.2011 за № 1330/20068, з метою вирішення питань впорядкування розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, об'єктів транспортної інфраструктури, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі, що здійснюють продаж спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв у м. Дніпрі, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Заборонити продаж спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв (у тому числі слабоалкогольних напоїв та пива, крім безалкогольного) у м. Дніпрі у тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, об'єктах транспортної інфраструктури, засобах пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктах сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі, а також у торговельних приміщеннях (будівлях) площею менш як 20 кв. м, або не обладнаних відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.07.1996 № 854.

2. Комунальному підприємству «Благоустрій міста» Дніпровської міської ради заборонити укладання, пролонгацію та переукладання договорів на використання об'єктів благоустрою не за цільовим призначенням із суб'єктами господарювання, які мають намір здійснювати продаж спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв (у тому числі слабоалкогольних напоїв та пива, крім безалкогольного).

3. Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради забезпечити демонтаж тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, об'єктів транспортної інфраструктури, де здійснюється продаж спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв (у тому числі слабоалкогольних напоїв та пива, крім безалкогольного) в установленому порядку.

4. Управлінню торгівлі Дніпровської міської ради надавати інформацію:

4.1. Комунальним підприємствам (п. 2, 3 цього рішення) про здійснення продажу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв (у тому числі слабоалкогольних напоїв та пива, крім безалкогольного) із порушенням вимог п. 1 цього рішення невідкладно.

4.2. Постійній комісії міської ради з питань промисловості, підприємництва та торгівлі узагальнено про здійснення продажу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв (у тому числі слабоалкогольних напоїв та пива, крім безалкогольного) із порушенням вимог п. 1 цього рішення до кожної сесії міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу повноважень, на голову постійної комісії міської ради з питань промисловості, підприємництва та торгівлі Черкаського О. В. та на голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова



Б. А. Філатов